

青春拂晓 扬帆起航

——教育学院成功举办 2024 届毕业典礼暨表彰大会

6月20日上午，教育学院2024届毕业典礼暨表彰大会在学术报告厅隆重举行。我校执行校长、党委副书记薛峰，教育学院党总支书记、副院长匡灿，学生管理专干汪加丹，团总支书记贺汉明，教师代表以及毕业班辅导员出席典礼，为毕业生颁发荣誉证书进行表彰，毕业典礼由团总支书记贺汉明主持。



在庄严的国歌声中，典礼拉开序幕。首先，校长薛峰向毕业生们致祝贺辞，他代表全校教职工向顺利完成学业的毕业生们致以热烈的祝贺和诚挚的祝福，向悉心教导培育你们的老师和家长致以崇高的敬意和衷心的感谢！

薛峰校长以“青春拂晓，扬帆起航”为题寄语全体毕业生：一要感谢同学们相信和选择了应职院，在这里学习和生活三年，留下那么多属于你们的专属荣誉；二是，临近毕业，希望同学们把在学校学到的专业知识和技能带入社会；三是，告诫同学们要心存感恩，懂得感恩是中华民族的传统美德。同时，也向同学们提出三点希望：第一，希望同学们使命在肩，做教育强国的实践者；第二，希望希望同学们追求卓越，做自强不息的奋斗者；第三，知行合一，做教

育大先生的继承和传播者。愿学子们的人生如夏花灿烂，祝跨越山海、前程似锦；祝愿同学们毕业顺利！



随后，教育学院党总支副书记、副院长匡灿宣读《重庆市教育委员会关于对普通高校2024年优秀毕业生予以表扬的通报》的文件并为同学们颁奖，对同学们获得荣誉表示热烈祝贺，“鲜衣怒马少年时，不负韶华行且知”，希望受到表扬的个人和集体珍惜荣誉，戒骄戒躁，再接再厉，在今后的学习工作中积极发挥示范带头作用并取得更大的成绩。



学院教师代表伍慧婷寄语：希望同学们走好今后人生的每一步，忠心的建议每一位毕业生做到“顺利完成角色转换、坚持青春梦想、追寻自己的阿勒泰”，祝愿学子们前程似锦、好运相伴、一路光辉。接着，毕业生代表2021级早期教育专业谢景彤发言，感恩母校和老师们的三年培育与教导，回顾三年来的成长与收获，表示将牢记“厚德尚能、求实求真”的校训，从感恩出发，从谦卑做起，认真做事，踏实做人，以报答母校的培养之恩。



典礼接近尾声，在校生以一首《如愿》歌曲为学长学姐们送上祝福。全体毕业生向老师们行谢师礼并感恩献花，感谢老师们三年以来的言传身教、辛勤耕耘、无私奉献，正是有了她们，才使得学子们共同迎来了这充满喜悦的丰收。本次毕业典礼暨表彰大会在欢声、笑语中圆满闭幕。毕业是一个终点，同时也是一个起点；盛夏花开征途里，前路璀璨行且至。母校永远是同学们最温暖的家、最坚强的后盾。



纵有千古，横有八荒；前途似海，来日方长。同学们，毕业快乐！

撰稿：贺汉明
初审：汪加丹
复审：匡 灿
核发：教育学院